
ORARIO DI ACCESSO

85%

15%

mattino

pomeriggio

 
 

GENERE

52%

48%
maschi

femmina

 
 

ETA'

55%
26%

6%

13%

20/40

50/70

oltre

non risponde

 
 

 



CITTADINANZA

90%

5% 5%

italiana

comunitaria

extra

 
 

RESIDENZA

16%

34%

50%

centro storico

periferia

frazione

 
 

 

MEZZO DI TRASPORTO PER RAGGIUNGERE LO SPIC

6%

81%

12% 1%

pubblico

privato

piedi

altro

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FREQUENZA SPIC

48%

27%

22%

3%

meno di 5

t ra 5 e 10

più di 10

alt ro

TITOLO DI STUDIO

3%
18%

51%

28%

licenza element are

licenza media inf

diploma

laurea



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

PROFESSIONE

37%

32%

31%

lavoratore aut onomo

lavoratore dipendent i

non occupat o

SERVIZI UTILIZZATI

33%

4%
8%

11%
1%6%

7%

9%

4%

9%
2% 2% 3% 1%

anagraf e/ stat o civile

at t . Produt t ive

serv. Sociali

serv. Scolast ici

serv. Culturali

t ribut i ent rate

area tecnica

pagament i 

r it iro modulist ica

protocollo

polizia municipale

sport ello servizi soci

sport ello urbanist ica

alt ro

IMPORTANZA DEI SERVIZI

45%

55%

sportello urbanist ica

sportello scuola/ soc



QUANTO VENGONO RITENUTI IMPORTANTI I SEGUENTI SERVIZI E RELATIVI GRADI 

DI SODDISFAZIONE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPORTANZA DELLA COMODITA' NEL RAGGIUNGERE IL 

SERVIZIO

13%

15%

65%

7%

poco da 1 a 5

abbast anza da 6 a 7

molt o da 8 a 10

nn so nn risp

GRADO DI SODDISFAZIONE DELLA COMODITA' NEL 

RAGGIUNGERE IL SERVIZIO

43%

21%

30%

6%

insuf f  da 1 a 5

buono da 6 a 7

ot t imo da 8 a 10

nn so nn r isp



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRADO DI SODDISFAZIONE DELL'ORARIO DI APERTURA

6%

21%

69%

4%

insuf f  da 1 a 5

buono da 6 a 7

ot t imo da 8 a 10

nn so nn r isp

 
 

 

 

 

 

 

 

IMPORTANZA ORARIO DI APERTURA

4%
14%

74%

8%

poco da 1 a 5

abbast anza da 6 a 7

molt o da 8 a 10

nn so nn risp



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPORTANZA DELLA CHIAREZZA DELLE INFORMAZIONI, 

PERCORSI E SEGNALETICA

2%
13%

76%

9%

poco da 1 a 5

abbast anza da 6 a 7

molt o da 8 a 10

nn so nn r isp

GRADO DI SODDISFAZIONE DELLA CHIAREZZA DELLE 

INFORMAZIONI, PERCORSI E SEGNALETICA

13%

24%

57%

6%

insuf f  da 1 a 5

buono da 6 a 7

ot t imo da 8 a 10

nn so nn r isp



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPORTANZA DEL CONFORT E PULIZIA DEGLI SPAZI PER IL 

PUBBLICO

5%
14%

74%

7%

poco da 1 a 5

abbast anza da 6 a 7

molt o da 8 a 10

nn so nn risp

GRADO DI SODDISFAZIONE DEL CONFORT E PULIZIA DEGLI 

SPAZI PER IL PUBBLICO

17%

16%

61%

6%

insuf f  da 1 a 5

buono da 6 a 7

ot t imo da 8 a 10

nn so nn r isp



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRADO DI SODDISFAZIONE PER GLI SPAZI A GARANZIA DELLA 

PRIVACY

38%

17%

39%

6%

insuf f  da 1 a 5

buono da 6 a 7

ot t imo da 8 a 10

nn so nn r isp

 
 

 

 

 

 

 

IMPORTANZA DEGLI SPAZI A GARANZIA DELLA PRIVACY

13%

11%

71%

5%

poco da 1 a 5

abbast anza da 6 a 7

molt o da 8 a 10

nn so nn risp



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRADO DI SODDISFAZIONE DELLA PROFESSIONALITA', 

CORTESIA E CAPACITA' DI RISOLUZIONE DEI PROBLEMI DA 

PARTE DEL PERSONALE

2% 9%

85%

4%

insuf f  da 1 a 5

buono da 6 a 7

ot t imo da 8 a 10

nn so nn r isp

 
 

 

 

 

 

 

IMPORTANZA DELLA PROFESSIONALITA', CORTESIA E 

CAPACITA' DI RISOLVERE I PROBLEMI DA PARTE DEL 

PERSONALE

0% 6%

89%

5%

poco da 1 a 5

abbast anza da 6 a 7

molt o da 8 a 10

nn so nn r isp



QUALITA' DEL SERVIZIO

33%

57%

3% 7%

meglio dell'aspettativa

come l'aspettativa

peggio dell'aspettativa

nn risponde

 
 

 

 

SODDISFAZIONE COMPLESSIVA

2%
20%

72%

6%

insuff da 1 a 5

buono da 6 a 7

ottimo da 8 a 10

nn so nn risp

 
 

 

 


